


                     
 ( 𝟔نقاط)التمرين الأول :  

a   وb  2023:    عددان طبيعيان حيثa و     = 9 13b  −  

 .    13على  bو   aأ(  عين باقي القسمة الإقليدية لكل من العددين .   1

ب( بين أن :       1 13a b+  )و استنتج باقي القسمة الإقليدية للعدد    − )1444
a b+   13على    . 

2أ( عين باقي القسمة الإقليدية  للعدد .   2
5a b+  13على   . 

)و التي تحقق ما يلي : 41 الأصغر من أو تساوي  nب( عين قيم العدد الطبيعي      )  14442
5 6 13a b n a b+ +  +. 

 (𝟔نقاط)التمرين الثاني :  

 ( )nu    حدودها موجبة تماما حدها الأول  هندسيةمتتالية
0

4u تحقق:    و     qو أساسها     =
2 1

2 12u u− =  . 

2بين أن :  .     1
2 3 0q q− − 3qثم تحقق من أن    = =. 

أكتب عبارة  .   2
nu    بدلالةn      عين قيمة ثمn   2916حتى يكونnu )لاحظ أن       = )6

3 729=  . 

المجموع التالي:       nحسب بدلالة أ .   3
0

.....n nS u u u= + + + . 

 (𝟖نقاط):   ثالثالتمرين ال
3كما يلي :      المعرفة على   fلتكن الدالة  

( ) 3 2f x x x= − + −     .  

 ( )f
C      في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس تمثيلها البيان( ). ;O i j    . 

)أحسب النهاياتين التاليتين :.    1 )lim
x

f x
→−

 

      ,    ( )lim
x

f x
→+

   . 

)'فان :    من   xأ(  بين أن من أجل كل   .   2 ) 3( 1)(1 )f x x x= + −     . 
متناقصة تماما على المجالين   fب(  إستنتج  أن الدالة        ; 1− و   − 1;+   و متزايدة تماما على المجال 1;1−  . 

 .  fج(  شكل جدول تغيرات الدالة         

)بين أن .   3 )f
C  . يقبل نقطة إنعطاف يطلب تعيين إحداثيتيها 

)أكتب  معادلة المماس   .   4 )T    للمنحنى( )f
C   أدرس وضعيةثم     0عند( )f

C  بالنسبة( )T    . 

2بين أن :   .   5
( ) ( 1) ( 2)f x x x= − − )و استنتج نقط تقاطع المنحنى     + )f

C    . مع حامل محور الفواصل 

)أنشئ المماس .   6 )T     و المنحنى( )f
C  . 
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